
Beschlüsse der öffentlichen Gemeinderatssitzung vom 23.09.2019 
 

Zehntscheuer Ostrach                                                                                                  

- Sachstandsbericht und Diskussion 

Es wurde kein Beschluss gefasst. 

Buchbühlhalle                                                                                                               

- Vorstellung Sanierung / Anbau und Diskussion 

Es wurde kein Beschluss gefasst. 

Kindergartengebühren ab dem Kindergartenjahr 2019/2020                                       

- Änderung der Satzung über die Erhebung von Benutzungsgebühren 

Die Satzung zur Änderung der Satzung über die Benutzung gemeindeeigener 

Kinderbetreuungseinrichtungen und die Erhebung von Benutzungsgebühren wird 

einstimmig beschlossen. 

Wahl Stellvertreter Bürgermeister 

Es werden die drei Stellvertreter des Bürgermeisters gewählt. Bei Befangenheit der 

zu wählenden Stellvertreter wurden folgende Bürgermeisterstellvertreter einstimmig 

gewählt: 1. Stellvertreter: Alfred Stecher, 2. Stellvertreter: Johannes Fularczyk,         

3.Stellvertreter: Jörg Schmitt 

Ergänzungssatzung „Enge IV“ in Kalkreute 
- Abwägung der eingegangenen Stellungnahmen 
- Satzungsbeschluss 
 
Es werden bei Befangenheit eines Gemeinderates folgende einstimmigen Beschlüsse 
gefasst: 

- Der Gemeinderat beschließt über die eingegangenen Stellungnahmen 
entsprechend der vorliegenden Beschlussvorschläge. 

- Der Gemeinderat fasst den Satzungsbeschluss gemäß § 34 (4) BauGB. 
 
 
Baugesuche 
 

a) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgendem Baugesuch 
einstimmig her: 
Erweiterung Kindergarten “Am Buchbühl”, Ostrach, Altshauser Straße 

 
b) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgender Bauvoranfrage 

einstimmig her: 
Neubau eines Altenteil- Wohnhauses, Ostrach, Wilhelmsdorfer Straße 

 
c) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgendem Baugesuch 

einstimmig her: 
Neubau von 2 Mehrfamilienhäuser, Ostrach, Im Grund 

 
d) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgendem Baugesuch 

einstimmig her: 



Nutzungsänderung: Einbau einer Wohnung in den bestehenden 
Ökonomieteil des Gebäudes, Laubbach, Kirchweg 

 
e) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgendem Baugesuch 

einstimmig her: 
Neubau Einfamilienwohnhaus mit Doppelgarage, Jettkofen, Ostracher 
Straße 

 
f) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgendem Baugesuch 

einstimmig her: 
Teilumnutzung des Ökonomiegebäudes durch Einbau von 2 Wohnungen 
für Betriebshelfer, Jettkofen, Löwengasse 

 
g) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen bei Befangenheit eines 

Gemeinderates zu folgendem Baugesuch vorbehaltlich der Zustimmung des 
Ortschaftsrates einstimmig her: 
Modernisierung des best. Wohnhauses mit Anbau im Erdgeschoss, 
Jettkofen, Ostracher Straße 

 
h) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgendem Baugesuch 

einstimmig her: 
Neubau eines Wohnhauses mit 2 Wohneinheiten und Nebengebäude mit 
1 Wohneinheit und Garage, Tafertsweiler, Gartenweg 

 
i) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgendem Baugesuch 

einstimmig her: 
Umbau und Anbau an das bestehende Wohnhaus, Levertsweiler, 
Weithartstraße 

 
j) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgendem Baugesuch 

einstimmig her: 
Neubau eines Einfamilienwohnhauses mit Garage, Burgweiler, Am 
Kreuzberg 

 
k) Der Gemeinderat stellt das Einvernehmen zu folgendem Baugesuch 

einstimmig her: 
Einbau von 2 Wohnungen in die best. Büroräume im Obergeschoss des 
Geschäftszentrum Ostrach, Ostrach, Albert-Reis-Straße 

 
 


